



ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2021, de 05 de janeiro de 2021.

Onde se Lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

(...)

4.4.1. O Currículo deverá ser enviado para o email processoseletivo@serranegra.rn.gov.br, observado o horário oficial local, acompanhado das comprovações das informações prestadas (cópias simples dos cursos, estágios, congressos, monitorias), como também cópias simples dos certificados de conclusão do Ensino Fundamental, Médio ou Superior (de acordo com o cargo pretendido). A conferência das cópias com os documentos originais será feita após classificação e convocação do candidato, podendo o mesmo ser desclassificado caso não apresente o documento original no dia convocação, podendo também ser penalizado criminalmente em caso de prestar informações curriculares falsas;

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

(...)

4.4.1. O Currículo deverá ser enviado para o email processoseletivo@serranegra.rn.gov.br, no período: **das 00h00min do dia 21/01/2021 até às 23h59min do dia 22/01/2021**, observado o horário oficial local, acompanhado das comprovações das informações prestadas (cópias simples dos cursos, estágios, congressos, monitorias), como também cópias simples dos certificados de conclusão do Ensino Fundamental, Médio ou Superior (de acordo com o cargo pretendido). A conferência das cópias com os documentos originais será feita após classificação e convocação do candidato, podendo o mesmo ser desclassificado caso não apresente o documento original no dia convocação, podendo também ser penalizado criminalmente em caso de prestar informações curriculares falsas;